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résztvevõk valamennyi tapasztalatával és helyismeretével rendelke-
zésre áll, sokszor úgy  érzi azonban, hogy nem a veszélyhezetnek
megfelelõen elvárható, „katonás” rendben és fegyelemmel folyik az
irányítás.

Beszámolt arról is, hogy ezt többször jelezték, de azóta sem tapasz-
talnak jelentõsebb változást.

Azt a kérését is megfogalmazta Babák Mihály, hogy az elhúzódó
védekezés miatt a kirendelt emberek mûszakjának megfordítása len-
ne szükséges, ehhez egy váltásra, 150 fõre lenne szükség – a térség-
ben dolgozó katonák biztosítani tudnák ezt a létszámot –, s akkor a
most nappali és éjszakai védekezésre berendeltek mûszakja megfor-
dítható lenne.

Elmondta, hogy a veszélyhelyzetnek megfelelõen felkészültek a
várost védõ másodrendû körtöltés megerõsítésére, a külterületi lakos-
ság és állatállomány, valamint a belterületi lakosság kitelepítésére.

A katasztrófavédelem szakemberei a központban történt tájékozó-
dás után a helyszínen tekintették meg a védekezési munkákat, s bizto-
sították a szarvasi Helyi Védelmi Bizottságának vezetõjét arról, hogy
megfelelõ fórumokon õk is szóváteszik felvetéseit.

Jó idõ, lassú apadás, rendkívüli készültség
Április 26-án reggel 6 órára a Hármas-Körös vízszintje a szarvasi

szakaszon 944 cm-re csökkent, a tetõzés óta 42 cm-rel lett alacso-
nyabb, s már a 70-es árvíz idején mért legnagyobb vízállás alatt van
10 centivel. Az elmúlt napok idõjárása a védekezésnek kedvezett, ami
még mindig az elrendelt veszélyhelyzetnek megfelelõen, rendkívüli
fokozatban zajlik. A segédgátõri szolgálat folyamatosan figyeli a gá-
takat, regisztrálja az árvízi jelenségeket, melyekbõl a szarvasi és
zsófimajori védekezési szakaszon eddig kb. negyvenet észleltek. Az
árvízi jelenségek között nincs rendkívüli aggodalomra okot adó. Szar-
vas térségébõl 19 ezer megtöltött homokzsákot, Gyomaendrõd térsé-
gébõl pedig 200 ezer üres zsákot szállítottak 25-én éjszaka Szelevény
térségébe, ennyivel tudtak hozzájárulni az itteni védekezés biztosítá-
sa mellett a sokkal súlyosabb gondokkal küzdõ térség védekezési mun-
káihoz.

A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság április
25-én 6 óra óta – további intézkedésig – nem igényli a szarvasi Helyi
Védelmi Bizottságtól az addig biztosított munkaerõt. A Helyi Védel-
mi Bizottság a helyzet megnyugtató rendezéséig folyamatos ügyele-
tet tart, a jelenlegi apadás ütemét figyelembe véve, becslések szerint
ez 8-10 napot jelent még.

A szarvasi Helyi Védelmi Bizottság megkezdte a védekezés költsé-
geinek elõzetes felmérését.

         a veszély
Egészségnevelési és szociális

fórumot rendezett a Magyar Vö-
röskereszt Szarvasi Területi
Szervezete április 26-án, ahol a
szervezet titkára dr. Ágoston
Béláné köszöntötte a résztvevõ-
ket. A fórumon három elõadás
hangzott el. Dr. Gyimesi Hilda
a területi vérellátó Intézet veze-
tõje a véradásszervezésrõl be-
szélt abból a megközelítésbõl,
mely szerint a véradás egyben a
donorok szûrését jelenti. A szar-
vasi  Polgármesteri  Hivatal
gyámügyi fõtanácsosa Szuro-
miné Bánfi Éva elõadásának té-
mája a hátrányos helyzetû gyer-
mekek, családok segítése volt,
elõtérbe helyezve a mindenkori
jogszabály-változásokat.

A Nemzeti Népegészségügyi
programot, melynek keretében
ez a fórum is megvalósult, dr.
Klembucz Erzsébet fõorvos, a
Békés Megyei ÁNTSZ osztály-
vezetõje ismertette. Mint el-

Társadalmi együttmûködéssel
az egészségünkért

mondta, ez a program több, ko-
rábbi kormánykezdeményezés
tökéletesített változata. Életre
hívásának indoka pedig a la-
kosság jónak nem nevezhetõ
egészségi  ál lapota,  melyen
kielégítõen javítani önmagá-
ban az egészségügyi ellátó rend-
szer nem képes.

A két éve indult Nemzeti Nép-
egészségügyi Program a koráb-
bi, hasonló programoktól abban
különbözik alapvetõen, hogy
megvalósításához pénzt rendel-
nek és a végrehajtásának felelõ-
se van az országos tisztifõorvos
személyében, aki évente beszá-
mol a Parlament elõtt az ered-
ményekrõl. Az elõadó kitért
arra, hogy a program sikerre vi-
telében a mindenkori kormány
elkötelezettsége mellett rendkí-
vül nagy szerepe van a társadal-
mi együttmûködésnek, melynek
megtestesítõi a civil szervezetek
lehetnek.

Szarvason, a Városi Könyvtár
gyermekrészlegében április 5-én
városi versenyt szerveztünk „A
Nagy Könyv Program” TOP 12
könyveibõl a város általános is-
koláinak felsõ tagozatos tanulói
részvételével. A Szarvasi Gyer-
mek és Ifjúsági Alapítvány ado-
mánya segítségével megrende-
zett versenyen a következõ ered-
mények születtek:

I. helyezett csapat: Szlovák
Általános Iskola – Furár Éva 8.
o., Lestyan Ágnes 6. o., Csonka
Ivett 6. o., Sinka Leila 5. o.Fel-
készítõ tanárok: Kondacsné
Galáth Anna, Tomasovszkiné
Dányi Csilla – 94 pont.

Nagy Könyv eredmények
II. helyezett csapat: Szarvas

Város Általános Iskolája – Vígh
Edit 7. a, Liska Csilla 7. a,
Karádi Attila 7. a, Kalivoda
András 7. a – 93 pont.

III. helyezett csapat: Benka
Gyula Evangélikus Általános
Iskola – Andor Anna 6. o., Tinka
Tünde 6. o., Darida Katalin 8.
o., Kóródi Erzsébet 8. o. – 88
pont.

III. helyezett csapat: Vajda
Péter Gimnázium – Szíjártó
Szilvia 6. o. – 52 pont.

Gratulálunk a versenyzõknek
és felkészítõiknek!

A Városi Könyvtár
dolgozói

Menopausa
Klimax Ambulancia

Tájékoztatjuk Szarvas és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy
a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. a nõgyógy-
ászati szakrendelésen belül a mai naptól (2006.04.26.) a változó-
kori panaszokkal foglalkozó speciális rendelést indít: indokoltság
esetén csontritkulás elleni gyógyszerek 90 %-os felírása,
DEXA, mammográfiás vizsgálatok nyomon követése, élet-
módbeli tanácsok, vérnyomásmérés, komplex nõgyógyászati
vizsgálatok.

Rendelésvezetõ: Dr. Kozma György szakorvos


